学部联合党支部积极开展"庆'七一'纪念建党 97 周年"系列主题教育活动

在建党 97 周年之际,为弘扬党的十九大精神,庆祝党的生日,学部联合党支部积极开展庆'七一',纪念建党 97 周年"系列主题教育活动。

一、"新时代、新征程、新篇章"党内知识书写比赛

为强化党员意识,重温入党誓词,学部联合党支部举办了"新时代、新征程、新篇章"党内知识书写比赛。此次比赛书写内容为入党誓词和党章。每名党员都端正态度、认真书写,在复习党章知识和重温入党誓词的同时,更是把自己对党的热爱、对入党的铮铮诺言倾注于笔端。书写作品各具特色,形神兼具,或苍劲有力,或隽永飘逸,或清秀雅致,或端正整洁·····一幅幅作品蕴含了党员们对中国共产党的无限忠诚与热爱。

这次书写比赛,受到了党员们的热烈欢迎和积极响应, 学部联合共有党员 16 名,除一名党员同志休产假外,其他 党员均参加了比赛。

二、组织观影《幸福马上来》活动

为贯彻落实好习近平总书记"加强基层治理需要千千万 万'老马同志'"的重要指示精神,重庆市以"时代楷模" 马善祥等广大基层调解员为故事原型精心创作了一部民生题材的主旋律电影《幸福马上来》。电影由冯巩、崔俊杰执导,冯巩、牛莉等主演,电影一经上映便在全国引起热烈反响。为学习"老马"对党忠诚、扎根基层、服务群众、敬业奉献的精神,6月21日下午,学部联合党支部组织全体教职工前往影院观看了该影片。影片以一件件小事,生动诠释了马尚来的奉献精神,在电影里,哪里有矛盾,哪里就有马尚来的身影,他的辛苦奔波换来的是街坊四邻的和谐。

观影后,引起大家强烈共鸣,大家认为只有心理有群众、对群众投入真感情,设身处地为群众着想,才能当好一名合格的基层干部;作为高校管理工作者,要学习老马扎根基层、服务群众的高尚情怀,敢于担当、敬业奉献的务实作风,认真履行职责、践行服务宗旨,全力助推学校的"双一流"建设。

三、组织参加机关党委"不忘初心,争创一流,我为党旗添光彩"诗歌集体朗诵比赛

为庆祝中国共产党成立 97 周年, 机关党委于 2018 年 6 月 28 日开展了"不忘初心、争创一流、我为党旗添光彩" 集体诗歌朗诵会。学部联合支部积极组织全体党员参加诗歌 集体朗诵比赛。赛前, 党支部专门成立诗歌创作小组, 由支 部书记韦春霞担任组长。工程学部陈青执笔, 支部书记韦春 霞、党员胡子龙修改, 全体党员讨论, 集体创作了诗歌《学 部青春颂——不忘初心、砥砺前行》,该作品介绍了学部在 学校改革中,在人才培养、结构调整、国家项目、平台搭建、 资源整合、人才引进、学科优化、国际交流等各个方面所做 的探索和取得的成绩,讲述了学部联合全体党员围绕学校中 心工作,努力拼搏、艰苦奋斗、忘我工作的故事,表达了全 体党员全力以赴推动学校"双一流"建设的决心。为充分展 示学部联合党支部的风采,党支部所有党员都认真准备,熟 悉稿件,强化练习,从服装、配饰,发音标准程度到朗诵的 感情、动作,大家都反复斟酌,多方比对讨论,力求达到最 好效果。比赛中,大家仪态庄重大方,朗诵声情并茂,用饱 满的热情诠释了作品。功到自然成,学部联合党支部最终取 得第五名,获得二等奖的好成绩。